

# ŠTA JE GORE, NEVERSTVO IL' SUMNJA?

♦ Koliko puta ste čuli da je neko uhvađen u preljubi ili da ga je uhvatila rođena žena baš kad se najmanje nadao? A ko nema "sreće" da sam dođe do ovakvog otkrića, pre nego što se izjeda komšijama i prijateljima, sumnju poveravaju profesionalcima - detektivima koji prate i posmatraju osumnjičenog za preljubu. I nemojte misliti da to postoji samo u filmovima ili na trulom zapadu. Naprotiv, i vaše komšije angažuju ove specijalce



da li se par vide svaki dan, nedeljno ili mesečno, koji se poslom bavi prateći lice i koliko mu profesija omogućava nesmetan prevoz. Pratišukivanje telefona zakonom je zabranjeno, a od počinka do kraja akcije praćenje detektiva nema kontakt s pratećom profesionalnom. Njegov zadatak je da napravi foto snimak ili video animak i da posle toga nekađe nestane.

— Nikad nismo imali primirje od pratećih lica - kaže Vučkomanović. — Kontaktiramo sa svankom koja nas je angažovala i tu se povlačimo. Zvanično se kasnije nigde ne pojavljujemo. Mi samo posmatramo stvari da dođe do određene informacija.

Međutim, ljudi koji sumnjaju da su prevareni često sami kreću u akciju praćenja. — Imali smo slušačice gde su ljudi pratili svoje supruge, malkrat se, stavljali perike... Oni da dođu posle nekoliko dana i kažu: Sve sam pokušao i ništa nisam videli, morate da mi pomognete. Svakim se sluša. Preko oglasa kupuju pratišukivače (a to su uglavnom volimere prevajeri) koji na telefonima imaju pa ih postavljaju čez omrara ili kreveta. Oni izmaju mikrofobne pa ih postavljaju svuda po kući.

Međutim, to je amaterska optereta i kućna radnja. Tako je na taj način nešto uspešno, jer je neophodno stalno prisustvo u kući da bi se sve to pokrenulo. Ljudi uključite te uređaje, pa izadaju njegov zgrad, malinkuju se u menoga da to ne bi izgledalo mnogo sumnjivo.

Zvuči neverovatno, ali privatne detektivske agencije danas rade na celim teritorijama: od EU republika, Italije, Austrije, Grčke, Madarske... A nije retkost da zbog jednog slučaja detektiv proparta Evropu. Od prevare nema amercijanaca, pa detektivske angažuje i javne službe isto kao i obični amercinci.

— Poznat se plaše da to ne dođe u javnost, pa je takvih slu-

## BIRAJTE PRIJATELJE!

"Nekoliko detektivskih firmi koje se bave praćenjem ljudi su skoro isušile", kaže, rođeni međaša OŠ odmah angažuje za praćenje nedeljno letnjak preko opšte "otak skator". A da li vas neko prati, nigde vam polje štiti i glavni razlog je da mu budete prijatelj, da bi se vaša poljavnost odgovorilo što adre- vica "otak skator" koj ostao novostima "prateći" omogla- ra da vas šta koji se otkriva teško. Da od nega "otak prijatelj". Pogotovo ako koristite mrežu OŠ.

Čajeva manje, a i kad nas angažuju to rade preko posrednika. Ali, glavni je na pravom mestu. Nikad ne otkrivamo ko nas je i zbog čega angažovao, niti identitet lica koja pratimo. Podrazumeva se da lice ne sme da primeti da ga neko prati, ali u stvari obavljaju se uključivo u četiri oka s klijentom.

Žena često angažuje detektive jer ima više imbratosti da se suoči s činjenicom: tok mu- licačne klijenta ne dobrijava da bih priznati da ih žena vira. Međutim, pojednaka saraju i muškarcima i ženama. Kad klijent vide svoje tok dokazuju neverno, detektivke su suvereni s naj- nastavnim rešenjima, od suza do govora.

— Tu je tezak sudar s realnošću - kaže Vučkomanović. — Tu postoje dva tipa ljudi. Prvi unapred znači šta se događa i traže dokaz od nas, pa su sretni kad ga dobiju jer onda znaju da nisu bili u sumnjivoj. Drugi sumnjaju, ali do poslednjeg momenta ne žele da se pomire s realnošću. Ti finalni suvereni često postaju na psihološki radionici. Potrebno je procceni kako klijentu savetovati da ga napro- živa vira, jer nisu svi isti. Interesantno je da se mnogi tražuju u kojima je bilo prevare na kraju

Foto: I. Đorđević / Foto: Interart

Mnogi se sećaju Alekse Žurjiga iz Nulticevo "Sunčnjivo lice" i detektivke zamisljaju upravo tako - kao špijuna. Ali, prvotni detektiv i špijun su u mnogo čemu različiti. Privatni detektiv na zahtev klijenta istražuje ono što klijent želi: pronaći poslovnice partnera, prati izgledne osumnjičene za preljubu, traži izgledne kune ljubimice... Špijun pak radi iz neke službe, najčešće državne.

— Mnogi još ne znaju za nas, jer je to kod nas novost delatnosti - priča nam Ranko Vučkomanović, vlasnik prve privatne detektivske agencije kod nas. — Ono što ljudi znaju jeste da go pripodi posla zalazimo u tuđe živote, a znamo koliko danas ljudi više traže. Po principu, "veći mi, meću nikom da kažem". Prvi suvereni s klijentom s detektivskog agencije sveki je drugačiji, kaže naš sagovornik, i ipak, većina njih je u prvom kontaktu veoma poverljiva i strudna.

— Daju šire informacije, štiti vi su i osedaju dozu samoga delo pred nas iz svoje izvornu. Da bismo delovali, moramo da imamo sve informacije. One i to da li su izjavili imaju nekakve adrese i klijave. A to je ipak za- tažanje u najtežim interesu i ne-

poverenje je normalna stvar. Samo nekolicina klijenata na početku je potpuno obavestena. Ipak, najviše je onih koji u detektivsku agenciju dolaze da bi potvrdili sumnje vezane za neverstvo partnera. Oni unapred imaju svoju ideju i gde odigravaju preljubu i ne žele da ih neko pravi budalama. A onda na scenu stupaju cena usluge privatnog detektiva.

— Svakom brak ili vezu ne bi trebalo da ima cenu, ali živimo u takvoj ekonomskoj situaciji da ljudi prvo pitaju koliko će na-

Angažovali nas je gospođa koja sa suprugom ima tri odrasla sina. Ispostavilo se da je čovek na drugom kraju grada kupio stan gde živi s drugom ženom, s kojom ima osmogodišnje dete

usluga koštati - kaže Vučkomanović. — Toa poslo je sasvimu cenu, počnu da vagaju da li im je nađu neku drugu soluciju ili da, eventualno, saeni krenu u praćenje.

— Kada praćenje preljubnika mogu da traju jedan dan, ali i tri-četiri meseca. Sve zavisi od iznenađenja vezu i od toga u kom je stadijumu slušaju povereni detektiv. Od velikog je značaj